中共虹口九届区委十三次全会通过决议

# 会11月7日召开

会议由区委常委会主持,吴信宝讲话,曹立强洪流出席 审议通过中共上海市虹口区第九届委员会报告(讨论稿)

■ 区第十次党代会是在虹口爬坡奋进关键时期召开的一 次非常重要的大会,是全区政治生活中的一件大事。开好这次 党代会,全面总结好区第九次党代会以来,特别是党的十八大 以来本区经济社会发展取得的重大成就和成功经验,丰富完善 今后五年的发展思路和工作举措,选举出推动全区事业发展的 坚强领导集体,对于团结带领全区人民深入贯彻习近平总书记 系列重要讲话精神,贯彻韩正书记调研虹口时讲话精神,落实 中央、市委决策部署,巩固本区良好发展态势,实现高水平高品 质发展,具有重要意义。

■ 要全力以赴做好第十次党代会各项准备工作。做好区 委报告最后的完善工作和党代表的培训工作,继续大力营造风 清气正的换届风气,进一步营造团结奋进的强大氛围

本报讯(记者 曲姗姗)10月25 日,中国共产党上海市虹口区第九届 委员会第十三次全体会议在区机关大 楼会议室举行,会议由区委常委会主 委副书记洪流作中共上海市虹口区第 九届委员会报告(讨论稿)的起草说 明。区纪委副书记杨列作中共上海市 虹口区第九届纪律检查委员会工作报 告(送审稿)的起草说明。区委副书 记、区长曹立强,区委常委贺毅群、张 伟、杨春花、汪朝阳、吴强出席。

全会审议并通过中共上海市虹口 区第九届委员会报告(讨论稿),通过 关于召开区第十次党代表大会的决 议,决定11月7日召开中国共产党上 海市虹口区第十次代表大会。

会议期间,全体与会同志以高度 b治责任咸和历史使命咸 il 直宙 议了九届区委报告(讨论稿),畅所欲 言、各抒己见,提出了许多很好的意见 和建议。

吴信宝在讲话时指出,近五年来, 本届区委团结带领和依靠全体党员和 全区干部群众,面对复杂多变的外部 环境、面对自身转型发展的严峻形势, 全面贯彻党的十八大和十八大以来历 次全会精神,深入贯彻习近平总书记 系列重要讲话精神,按照中央和市委 部署, 牢牢把握机遇, 积极应对挑战, 坚持不懈推进各项事业发展,胜利完 成了区第九次党代会提出的目标任 务。吴信宝代表中共虹口区第九届委 员会向全区干部群众的辛勤付出和社 会各界人士、驻区部队的大力支持表 示衷心感谢

吴信宝强调,区第十次党代会是 在虹口爬坡奋进关键时期召开的一次 的一件大事。开好这次党代会,全面 实中央、市委决策部署,巩固本区良好

十次党代会各项准备工作。做好区委 报告最后的完善工作和党代表的培训 工作,继续大力营造风清气正的换届 风气,进一步营造团结奋进的强大氛 囯 解放田相 勇干创新 文心协力 扎实工作,以更加昂扬向上、精诚团结 的精神状态,迎接区第十次党代会的 胜利召开!

吴信宝指出,要再接再厉,全力抓 好岁末年初工作。确保完成全年目标 任务,做好今年工作的收官,提前谋划 好明年工作;要持续抓好经济发展工 作;认真做好各项民生工作;继续认真 开展"两学一做"学习教育,抓好党的 十八届六中全会精神学习贯彻;要继 续做好季节性工作,确保城区运行安

全会还讨论了中共上海市虹口区 第九届纪律检查委员会工作报告(送 审稿)。

全会侧记 详见▶2版



中国共产党上海市虹口区第九届委员会第十三次全体会议会场。

# 解放思想 勇于创新 齐心协力迎盛会

刚刚闭幕的九届区委十三次全会 决定,11月7日召开中共上海市虹口 全体共产党员和全区人民面前的重大 政治任务,就是齐心协力迎接盛会,解 放思想,明确目标,为实现虹口高水平 高标准高品质发展而努力奋斗。

区第十次党代表大会,是在虹口 爬坡奋进的关键时期召开的一次重要 会议,是虹口全体共产党员和80万虹 口人民政治生活中的一件大事,对全 区今后五年的发展将产生重要影响。 未来五年,是我国全面建成小康社会的 决胜阶段,是上海建成为卓越的全球城 市,国际经济、金融、贸易、航运、科技 创新中心和文化大都市的重要时期。 虹口作为上海中心城区,我们的发展 也到了爬坡奋进的关键时期,巩固良 好的发展态势,实现高水平、高标准、 高品质发展的历史重任落到了我们的 肩头。我们要把区第十次党代会开成 解放思想、勇于创新的大会,开成科学

总结过去、精心谋划未来的大会。切 实抓好大会精神的贯彻落实,把虹口 度,为上海当好全国改革开放排头兵、 创新发展先行者做出应有的贡献。

区第九次党代会召开以来的五 年,九届区委在市委的坚强领导下, 团结带领和依靠全体党员和全区人 民,解放思想、谋求突破,转型发展之 路越走越宽广;攻坚克难、奋起直追, 城区面貌发生深刻变化,人民群众生 活水平稳步改善:干部群众精神面貌 不断提升,发展的信心与合力不断增 强,胜利完成了区第九次党代会提出 的目标任务。这五年的发展,为虹口 今后的新发展、新进步积累了宝贵的 经验,打下了坚实的基础。

当前,虹口改革发展稳定的任务 依然繁重,我们要齐心协力迎盛会, 进一步凝心聚力、解放思想、勇于创 新、真抓实干、开拓创新,始终坚持心 中有民、一心为民,在干事创业、顽强

拼搏中,保持心齐气顺、主动跨前、自 觉担当、奋发有为的良好氛围。

推进"五位一体"总体布局,协调推进 "四个全面"战略布局的要求,坚决贯彻 好十届市委十三次全会的有关精神和 要求,主动对标《上海市城市总体规划 (2016-2040)(送审稿)》所绘就的蓝 图,进一步树立和贯彻新发展理念,崇 尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开 放、推进共享,结合虹口的实际情况, 更加注重发展的质量和效益、更加注 重改革创新、更加注重文化强区、更加 注重社会治理的能力和水平、更加注 重人民群众的获得感和满意度、更加 注重全面从严管党治党,努力把虹口 建设成为高水平发展、高标准管理、高 品质生活的现代化城区。总之,我们 要齐心协力、扎实工作,为区第十次党 代会的胜利召开营造更昂扬向上、更 和谐团结的氛围。

# 中国 二〇一六年十月二十五日中国共产党上海市虹 ( ) 共产党· L 海 क्त 虹 × 第 虹 九 届 口区第九届委员会第十三次全体 委员会第 区第 体 的 议 通 会 过

中国共产党上海市虹口区第十 次代表大会定于2016年11月7日 召开。

大会的主要议程是:

一、听取和审查中国共产党上 海市虹口区第九届委员会的报告;

二、审查中国共产党上海市虹 口区第九届纪律检查委员会的工作 报告;

三、选举中国共产党上海市虹 口区第十届委员会;

四、选举中国共产党上海市虹 口区第十届纪律检查委员会。



# 本区着力推进商事制度改革

## 放管服"并重 简政放权激活力

■本报记者 孙洁静

商事登记从"三证合一"到"五证合一"; 个体工商户全面施行"两证整合",申请人办 理个体工商户注册登记时只需填写"一表", 向"一个窗口"提交"一套材料",手续大大简 化……不久前,一批登记制度改革新举措落 地虹口,进一步降低了市场准入门槛。

为企业"松绑",为群众"解绊",为市场 '腾位"。区第九次党代会特别是党的十八 大以来,本区采取一系列措施,协同推进"放 管服"改革,为创业创新清障搭台,政府和市 场、社会的关系进一步理顺,社会发展活力 加速涌现。

#### 放 政策"减法"激发市场活力

用政府权利的"减法"换来企业和市场 活力的"乘法"。党的十八大以来,中央政府 紧紧扭住转变政府职能的"牛鼻子",以壮士 断腕的决心和勇气力推简政放权。

2014年3月,商事制度改革成为简政放

权、放管结合的"先行官",在全国范围内拉 开序幕。结合区域产业发展实际,本区主动 对接商事制度改革,制订并出台《推进工商 登记制度改革服务区域经济发展的若干措 施》,围绕实行注册资本认缴制度、实行集中 登记制度、借鉴中国(上海)自贸区政策试行 项目备案制度等18条服务区域经济发展的 举措,大力推进准入制度创新。"先证后照" "证照分离""三证合一、一照一码""一址多 照"、注册电子化,随着一批政策红利在虹口 陆续释放,市场活力得到激发,全区企业户 数和注册资金不断创造历史新高。据区市 场监督管理局统计,截至今年9月底,全区现 有独立核算企业3.78万户,企业注册资本 4384亿,注册户数、注册资本额较去年底分 别增长10%和47%。

#### 管 多措并举建立监管机制

放管结合,政府职能转变才能蹄疾步 稳。2014年,本区启动市场监管领域大部门 制改革,整合区工商、质监、食品药品监管机

构职能,组建市场监管局。打通市场监管全 过程通道,构筑起产品商品质量的有效防

减少事前审批,强化事中事后监管,是 政府监管方式的重大转变。针对"先照后 证"登记制度改革后的事中事后监管,本区 通过"双告知"模式做好对市场主体和相关 审批部门的告知工作,防止出现监管真空。 今年以来,本区共核准"先照后证"企业736 户,开展"双告知"579户;建立抄告制度。由 区市场监管局及时向相关部门抄告许可办 照、监管执法等情况,强化部门协同监管。 仅今年上半年,就有158家已核准经营范围 但未办许可证的企业通过该制度得到有效

加强信用约束,是事中事后监管的重要 手段。围绕《关于理顺监管机制加强事中事 后监管的若干意见》,建立和落实企业年报 制度、企业信息公示制度、经营异常名录和 严重违法失信企业"黑名单"等制度,强化信 用监管。截至今年6月30日,全区共有

30929户企业公示了2015年度报告,公示率 达到76.85%;开展企业年报信息抽查,961 户被抽查企业中,有288户企业被列入经营 异常名录;推进市场监管行政处罚信息公 示,上半年共有处罚案件1222件。

### 服 创新优化服务举措

"放管服"改革的成效,最终要以政府服 务是否优化、办事效率是否提升来检验。围 绕深化商事制度改革,本区将各项市场监管 职能与贯彻科创战略、复制自贸区创新经验 有机结合,推出了支持科创和中小微企业发 展"19条新政";结合虹口土地资源紧张的现 实,制定企业住所登记管理规定,推出"一址 多照""集中登记"等管理意见,放宽场地门 槛、激发市场活力;积极开展"单一窗口"建 设,深化企业设立变更"一口受理、综合办 理"工作,企业设立变更平均审批时限缩短 为4天。

自今年10月1日起,本市登记制度从 "三证合一"变为"五证合一", 下转▶2版



#### 老红军三过雪山草地写传奇 刊2版

传承红色基因 弘扬长征精神

刊2版







